



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте принял участие в координационном совещании руководителей правоохранительных органов на транспорте Алтайского края и Республике Алтай



Руководитель Барнаульского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Михаил Самойлов совместно с Барнаульским транспортным прокурором Станиславом Немцовым, врио начальника Алтайского линейного управления МВД России Вячеславом Басалаевым провели координационное совещание «О состоянии законности и результатах работы правоохранительных органов на транспорте и таможенных органов в сфере противодействия незаконному обороту наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ».



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

При обсуждении указанных вопросов участниками совещания рассмотрено состояние дел в данном направлении в 2020 году и 1 квартале 2021 года, отмечены положительные результаты работы, а также проблемы и пути совершенствования в целях повышения эффективности принимаемых мер.

По результатам совещания выработан ряд конкретных дополнительных мероприятий, направленных на совершенствование деятельности, связанной с выявлением, раскрытием и расследованием преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств.

08 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1555256>